云南大学扶贫工作简报

第19期

(总第78期)

云南大学精准扶贫工作领导小组办公室

2018年5月25日

职业与继续教育学院赴凤庆县鲁史镇河边村 开展走访及帮扶工作

为进一步贯彻落实《云南省扶贫开发领导小组关于进一步加强"挂包帮"定点扶贫工作的通知》精神,推进学校脱贫攻坚帮扶工作,2018年5月19日至21日,职业与继续教育学院党委书记晏钢代表职业与继续教育学院和丽江旅游文化学院前往凤庆县鲁史镇河边村开展走访及帮扶工作。



回访组出发之前,通过与贫困户、学校驻村工作队员以及村干部联系,认真了解了贫困户近期的情况,做好了出发前准备工作。同时,职业与继续教育学院、丽江旅游文化学院两家挂钩单位的 6 位挂钩领导主动捐赠了每人 500 元的慰问金,合计 3000 元,回访组用这笔费用购买了作为慰问品的大米和食用油,剩余费用作为慰问金,全部用于看望慰问挂钩贫困户。

前期,职业与继续教育学院、丽江旅游文化学院就推动当地核桃产业和旅游产业发展,与凤庆县有关部门接洽过,开展过调研工作,此次回访,县里非常重视,县扶贫办副主任王宗友、干部杨富,鲁史镇副镇长鲁江云、扶贫办干部徐莹德陪同调研,在河边村与村支书李正勋、村主任陈云飞、我校驻村扶贫工作队队队员进行座谈,围绕河边村扶贫工作的进展、扶贫产业的发展和当前存在的困难进行探讨交流。



走访期间,回访组详细了解挂钩贫困户近期的情况,认真记录贫困户当前面临的困难和问题,分析了可行的脱贫致富手段,并送上了慰问品和慰问金,勉励贫困户牢记党和政府的思情,坚定脱贫致富的信心和决心,好好努力,用自己的双手勤劳致富,争取早日走上小康之路。

为了节约学校扶贫交通成本,将有限的资金用在扶贫的刀刃上, 晏钢书记此次回访,采用乘坐地方公共交通车的方式往返扶贫点,良 好的扶贫作风在帮扶干部中起到了良好的带动作用。

报:省扶贫办、省"挂包帮""转走访"工作联席会议办公室、省教育厅(中共云南省委高校工委)"挂包帮""转走访"工作联席会议办公室

送:临沧市人民政府扶贫开发办公室、凤庆县人民政府扶贫开发办公室、校党委书记、校长、副书记、纪委书记、副校长、党委常委、校 长助理

发: 各院、各部门、各单位